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Nové pobočky Komerční banky jsou navržené s ohledem na maximální komfort klientů.
Nabízejí přehlednější prostory, intuitivní samoobslužné zóny a zázemí pro osobní
konzultace. Klienti ocení přístup ke službám s podporou digitálních technologií, které jim
umožňují efektivněji spravovat své finance – od samoobslužných vkladových bankomatů až
po moderní poradenství v oblasti bydlení, investic nebo podnikání.

„Jubilejní pobočka v Třebíči je příkladem, jak propojujeme osobní a digitální svět bankovnictví.
Přinášíme moderní technologie a zároveň zachováváme osobní poradenství, které je pro mnohé
klienty stále nenahraditelné. Nový design přispívá k lepšímu klientskému zážitku a podporuje
udržitelnost díky využití recyklovatelných materiálů,“

Miroslav Hiršl, člen představenstva KB zodpovědný za retailové bankovnictví

Výběr Třebíče jako místa pro třicátou jubilejní pobočku nebyl náhodný – město je významným
centrem regionu Vysočina s bohatou historií a dynamicky se rozvíjející ekonomikou. Pobočka je
umístěna přímo v centru města a díky modernizaci nabízí lepší dostupnost a komfortní prostředí pro
místní obyvatele a podnikatele a firmy.

Za designem pobočky stojí studio Reaktor. Interiér vkusně doplňuje jednotná grafika, květinová
výzdoba a ergonomicky navržené prvky, které evokují prostředí mobilního bankovnictví – například
zaoblené rohy a čisté linie. Každý detail designu nových poboček KB je navržen s ohledem na
funkčnost i estetiku, což ocenila i odborná veřejnost: pobočka Komerční banky v Praze na Smíchově
byla vyhlášena Visa Bank Branch of the Year za rok 2024. První pobočka v novém designu byla
otevřena v pražských Dejvicích v roce 2021.

Modernizace pobočkové sítě KB je součástí dlouhodobé strategie banky, která staví na propojení
fyzických a digitálních kanálů. Proces modernizace pokračuje – do léta přibydou nové pobočky v
Příbrami, Šumperku a Ústí nad Orlicí, na podzim pak například na pražském Edenu či na
Václavském náměstí.
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